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Műszaki mentés
Négy személyautó karambolo-

zott 12-én 14 órakor a Nagy Lajos 
király út 108. előtt. Egy sérült sze-
mélyt az Uzsoki kórházba vittek 
a mentősök. A tűzoltók homok-
kal itatták fel a kifolyt fagyállót, 
üzemanyagot és lehetővé tették 
a forgalmat.

Elpucoltak a pucolt kábellel
A járókelők bejelentése szerint 

kábelt égettek 14-én délelőtt az 
Egressy út és Miskolci utca sar-
kánál. Mire a tűzoltók kiértek, már 
csak enyhe füstszag terjengett; a 
megtisztított kábeláru pedig fel-
tehetőleg készpénzzé változott 
egy közeli MÉH-telepen.

Fakárok a vihartól
Május 10-én délután fél 5-

kor a rajok az Elmű embereinek 
áramtalanítása után fűrésszel tá-
volítottak el egy, a villanyoszlopra 
dőlt akácfát a Gyarmat utcában.

Május 11-én délután a Vadvi-
rág utca 34-ben zuhant egy öt-
méteres fa a ház oldalához.

A Lipótvár utca 15-nél a járda 
melletti akácfa dőlt meg, veszé-
lyeztetve a gyalogosok biztonsá-
gát május 15-én délután.

E napon a viharos szél sok kárt 
csinált: a Telepes utca 23-nál fát 
döntött az úttest fölé, a Komáro-
mi út 33. előtt fenyőfát döntött a 
kerítésre, az Őrnagy utca 14. előtt 
tízméteres akácfát döntött két 
parkoló kocsira. A Pancsova u. 9. 
szám előtt egy ott parkoló Suzu-
kira dőlt egy 15 méteres akácfa 
18 órakor. A kiérkezett tűzoltók-
nak a tulajdonos nem engedte a 
fát eltávolítani a kocsijáról, míg a 
rendőrök ki nem érnek. Ez 21 óra 
20 perckor történt meg, addig a 
raj körbekordonozta a Swiftet.

Egy Opelre és egy Mercedes-
re zuhant egy húszméteres fa a 
Szentmihályi út 12-nél három-
negyed hétkor, este 19 órakor a 
Deés utca 20. előtt távolítottak el 
egy lehasadt faágat, amely a jár-
da fölé lógott.

Május 16-án reggel 9-kor épí-
tési munkálatok során aláásták 
a gépek egy 25 méteres nyár-
fa gyökerét az Ida utca 6-ban, a 
Vakok Általános Iskolája terüle-
tén. A fa az úttest felé vészesen 
megdőlt, fűrésszel távolították 
el. Délután a Körvasút sor 110. 
szám előtt 10 méteres faág dőlt 
az úttestre, 20-án reggel pedig a 
Lipótvár utca 15-ben dőlt ki egy 
fa az úttest felé.

Szeméttüzek
A Mexikói út 21. alatti buszmeg-

álló szemétgyűjtőjét május 13-án 
éjjel fél háromkor oltották el egy 
D sugárral. 15-én éjjel fél 3-kor a 
Nagy Lajos király útja 139. előtt 
a lomtalanításra kitett hulladék, 
lom kapott lángra, amit a tűzoltók 
egy D sugárral oltottak el.

Május 19-én 18 órakor az Er-
zsébet királyné útja 104. előtt 
égett az összehordott szemét. Az 
Erzsébet királyné útjánál, a Kör-

vasútsori felüljáró alatt égő gazt 
oltottak 21-én délután fél 6-kor.

Odvas fába dobott szemét pa-
rázslott május 21-én este fél 11-
kor a Cházár András út 3. előtt, 
a raj egy gyorsbeavatkozóval vé-
gezte az oltást.

XVI. kerület
Elkóborolt méhcsaládok
Méhcsalád telepedett meg 

egy Szent Imre utcai ház udva-
rán lévő bokorra május 15-én. A 
kihívott tűzoltók délután fél 4-kor 
sikeresen befogták a rajt.

Nem sikerült a befogás a Be-
kecs utca 22-nél, ahol egy fa od-
vában telepedtek meg a méhek. 
15-én délután a vészhelyzetet 
csak a kiirtással lehetett megol-
dani.

Kigyulladt a faház
Május 18-án éjjel 2 órakor 

egy Magtár utcai telken álló 10 
négyzetméteres hétvégi ház és 
az alatta lévő pince égett teljes 
terjedelmében. A tűzoltók két D 
sugárral végezték az oltást, senki 
nem sérült meg.

Műszaki mentés
Május 20-án délelőtt 11 óra-

kor két személyautó ütközött a 
Bökényföldi út 116-120. szám 
előtti területen. Egy sérültet a 
mentők a helyszínen láttak el. A 
rajok az útra kifolyt üzemanyagot 
homokkal felitatták, majd biztosí-
tották a forgalmat.

Fa zuhant a parkolóra
Május 20-án a Szabadföld út 

elején egy tízméteres fa dőlt a 
parkoló területre, amit a raj kora 
délután fűrészelt össze. Ezelőtt 

15-én a Könyvtár utca 1-nél, és a 
Templom utca 33-nál távolították 
el a kidőlt fákat.

Agglomeráció
Viharok, méhek

A Gödöllői tűzoltóság terüle-
tén május közepén átvonult viha-
rok ismét megszedték a maguk 
áldozatait a fák közül. A tűzoltók-
nak sok munkát jelentett az utak-
ra, vezetékekre került fák eltávo-
lítása. Egy esetben egy lakóház 
tetőszerkezetét is veszélyeztette 
egy megdőlt fatörzs.

Ebben az időszakban rajzanak 
a méhek is – feltéve, ha egy kap-
tárban egy újabb királynő szü-
letik. Ekkor a méhraj egy része 
vándorútra indul az új királynőt 
követve, s a fákon, háztetőkön 
fürtökben lógva pihen meg az 
összekapaszkodott sokezernyi 
méh – a lakók pedig riadtan hív-
ják a tűzoltókat. Ők ilyenkor ál-
talában a helyszínt biztosítják, 
a méhraj befogása szakképzett 
méhész feladata.

Autó a síneken
A kistarcsai HÉV állomásnál 

egy Renault típusú személygép-
jármű irányíthatatlanná vált, és 
végül a HÉV sínen kötött ki május 
19-én. A tűzoltók a sínekre tévedt 
autót viszonylag gyorsan ki tud-
ták emelni, a HÉV-forgalom csak 
rövid ideig szünetelt.

Kigyulladt a vonat
Egy 14 vagonból álló vasúti 

szerelvény egyik kocsija gyul-
ladt ki Gödöllőn május 23-án éj-
jel. A vagon külső része izzott, s 
ez átterjedt a jármű belső terére 
is. A vagont külső vágányra irá-
nyították, majd a felsővezeték 
áramtalanítása után végezték el 
az oltást.

Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Trolira várva…

Az Állatkerti körút 1. szám előt-
ti trolimegállóba méhek teleped-
tek veszélyeztetve az utazókat. 
Május   11-én 15 óra után történt 
a raj szakszerű befogása a tűzol-
tók által.

Műanyag tál a rezsón
Május 12-én a Vezér út 155. 

szám alatti Idősek Otthonában, a 
negyedik emeleti konyha villany-
tűzhelyére műanyag edényben 
tettek fel ételt melegíteni. Az Ott-
hon biztonsági embere időben 
észlelte a füstölgő ebédet és el-
hárította a konyhatűz veszélyét, 

majd a 13 óra előtt riasztott tűz-
oltókkal szellőztették ki az épü-
letet.

A gázvezeték is megsérült
A Mexikói út egyik társasház-

beli földszintes lakásának kony-
hájában a gáztűzhelyen felejtet-
ték az étolajos lábost 13-án 16 
óra körül. A zsiradék túlhevült, 
lángra kapott, a tűz gyorsan át-
terjedt az elszívóra és a konyha-
bútorra is. A lakó letakarással foj-
totta el a tüzet, miközben enyhe 
égési sérüléseket is szerzett. A 
hőtől a gáztűzhely csőbekötése 
is megsérült, ezért a veszély el-
hárításában a Gázművek embe-
rei is részt vettek.
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• ingyenes olajcsere Shell olajokból
• önindító, generátor felújítás
• vonóhorog árusítás, szerelés
• autóklíma: feltöltés, tisztítás, javítás
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Ellopták a gazos síneket
A vasút környéke kedvenc tanyahelye a hajléktalanoknak. Egyikük 
észrevette, hogy a Rákosrendező egyik mellékvágányát régóta 
nem használják, a gaz teljesen benőtte a síneket. Egy fémlerakatnál 
megbeszélte, hogy átvennék a sínszálakat, majd a hajléktalan 
csapatot szervezett a munkára, vidéki ismerősétől még lángvágót 
is szerzett. A társaság kivágott egy kb. 20 méteres síndarabot,, 
majd azt a helyéről kimozdítva megkezdték a darabolást. (Ekkora 
tömegben ugyanis nehezen tudták volna elszállítani a helyszínről.) 
A közeli pályaudvar biztonsági szolgálata azonban szerencsére 
felfigyelt az ismeretlen férfiak ténykedésére, és előbb értesítették a 
rendőrséget, majd a helyszínen rajtaütöttek a síntolvajokon, akiket 
aztán a rendőrök kiérkezéséig sikerült is visszatartaniuk.
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Reklám keresztrejtvény

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyertesei 
a Fjordok Gyöngye Bt. (1163 Ve-
res P. út 59., 06-20-953-0102) utal-
ványát kapják. Szolgáltatásaikból: 
pedikűr, manikűr, paraffinos kéz és
lábápolás, talpmasszázzsal. A rejt-
vény megfejtése: zselés műköröm 
porcelán dísszel. Négyezer Ft-os 
utalványt nyert F-né Boros Erzsé-
bet (XVI. Futórózsa u.), kétezer Ft-
os utalványt nyert H-né Nagy Eme-
se (XVI. Rigó u.), Gyetvai Lajosné 
(XVI. Margit u.), Fehér Lászlóné 
(XIV. Vezér út) és Venczel Györgyné 
(Csömör, Mogyoródi u.). Az utalvá-
nyokat postai úton kapják meg.

Fenti keresztrejtvényünket a Minden 100 Forint Bt. szponzorálja 
(1163 Bp. Jókai út 5/B.). Üzletükben a szlogenjüknek megfelelően 
„Többet, olcsóbban” lehet válogatni mindenféle háztartási cikkek, 
kozmetikumok, játékok, tisztítószerek, édességek és ezer apró cikk 
közül. A keresztrejtvény 1. részében található termék most csak 380 
Ft, a 2. részben található áruból nagy a választék. A helyes meg-
fejtést beküldők között egy négyezer forintos, és négy db kétezer 
forintos utalványt sorsolunk ki, amelyet üzletükben lehet beváltani. 
A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 
1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: június 18. Jó szórakozást!


